

ЩЕТОВАЯ

ГАММА

УСТЬ-ИЛИМСКА

В основном ландшафт нашего города представлен зданиями светлой окраски с преобладанием серого цвета, который вызывает ощущение холода.



2006.05.01

В городе
расположено
мало зданий,
имеющих
красно-
коричневую и
светло-зеленую
окраску,
благоприятно
влияющую на
самочувствие
горожан.
Данные цвета
действуют
успокаивающе
на состояние
жителей города.



**На данных
фотографиях
представленный дом
снят с разных сторон.**



**Стены здания и балконы
окрашены в холодный серый
цвет, вызывающий скуку и
апатию. Яркие вывески
магазинов лишь
незначительно улучшают
ландшафт.**

**Хочется отметить, что яркие
вывески магазинов радуют
глаз.**



**Умело подобранная
цветовая палитра фасадов
магазинов улучшает
настроение.**

**Желто-коричневый цвет
балконов создает
ощущение легкости.**



**Серый холодный цвет
зданий проспекта Мира
компенсируется в
значительной степени ярко-
окрашенными автобусными
остановками и рекламными
щитами.**

**Фильм создан учащейся 11
класса Лебедевой Анной
Николаевной под
руководством педагога
дополнительного образования
Мокроусовой Екатерины
Борисовны.**

2007 г.